

Ministério da Educação

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

UTFPR - CAMPUS CAMPO MOURÃO DIRETORIA-GERAL - CAMPUS CAMPO MOURÃO DIRETORIA DE GRAD. EDUC. PROFISSIONAL-CM

EXAME DE SELEÇÃO 2023 - EDITAL № 24/2022- DIRGRAD

GABARITO OFICIAL DA PROVA

DIVULGAÇÃO DO GABARITO DAS QUESTÕES OBJETIVAS DA PROVA (ITEM 7.4.1.6 DO EDITAL 24)

PORTUGUÊS	ALTERNATIVA CORRETA	CIÊNCIAS	ALTERNATIVA CORRETA
QUESTÃO 1	D	QUESTÃO 21	С
QUESTÃO 2	С	QUESTÃO 22	В
QUESTÃO 3	E	QUESTÃO 23	С
QUESTÃO 4	В	QUESTÃO 24	С
QUESTÃO 5	Е	QUESTÃO 25	A
QUESTÃO 6	D	QUESTÃO 26	D
QUESTÃO 7	D	QUESTÃO 27	В
QUESTÃO 8	E	QUESTÃO 28	D
QUESTÃO 9	A	QUESTÃO 29	Α
QUESTÃO 10	В	QUESTÃO 30	С
MATEMÁTICA	ALTERNATIVA CORRETA	ESTUDOS SOCIAIS	ALTERNATIVA CORRETA
MATEMÁTICA QUESTÃO 11	ALTERNATIVA CORRETA D	ESTUDOS SOCIAIS QUESTÃO 31	ALTERNATIVA CORRETA
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13	D	QUESTÃO 31	С
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12	D D	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32	C D
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13	D D D	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32 QUESTÃO 33	C D C
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13 QUESTÃO 14	D D D	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32 QUESTÃO 33 QUESTÃO 34	C D C A
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13 QUESTÃO 14 QUESTÃO 15	D D D E A	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32 QUESTÃO 33 QUESTÃO 34 QUESTÃO 35	C D C A E
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13 QUESTÃO 14 QUESTÃO 15 QUESTÃO 16	D D D E A C	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32 QUESTÃO 33 QUESTÃO 34 QUESTÃO 35 QUESTÃO 36	C D C A E
QUESTÃO 11 QUESTÃO 12 QUESTÃO 13 QUESTÃO 14 QUESTÃO 15 QUESTÃO 16 QUESTÃO 17	D D E A C B	QUESTÃO 31 QUESTÃO 32 QUESTÃO 33 QUESTÃO 34 QUESTÃO 35 QUESTÃO 36 QUESTÃO 37	C D C A E B B

Campo Mourão, 05 de dezembro de 2022.

LEILA LARISA MEDEIROS MARQUES

Diretora de Graduação e Educação Profissional UTFPR - campus Campo Mourão



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **LEILA LARISA MEDEIROS MARQUES**, **DIRETOR(A)**, em (at) 05/12/2022, às 10:38, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) 3157948 e o código CRC (and the CRC code) 07681999.

Referência: Processo nº 23064.028918/2022-98